

光里的人

摄影师子喻是一位医务工作者，见惯了生死及生死面前的世间百态，她常在高强度工作之余，用随拍来治愈自己。

精疲力尽或无可奈何的时候，总有日常瞬间，让人觉得心里一暖，人间值得。

她从数千张照片里，挑出了一组“光里的人”，她和他们萍水相逢，擦肩而过，不同的光打在他们身上，她记住了他们闪光的样子——



居然有一天，下班比太阳还早。走在路上，看什么都很美好。这个头顶阳光的人，真可爱。



其实很多人都是相似的，不管年龄、职业、身份、经历，对美好的需求一样，对自身完整的追求也一样，所以他们会以相似的心情，捕捉阳光，也会以相似的姿态，面对生活。



就像他们一起，举起生活的大山。



他们一起，奏响城市的乐章。



阳光闪烁，他那么认真，打捞一池碎金。



灯影婆娑，他同样那么认真，做好头等大事。



他们匆匆而过，和时间赛跑。



跑得再快的人，有一天也会蹒跚而行。但他们同样不服输、不认命。



她在看世界，坐在父亲的肩头。



她也在看世界，在一个人的孤独旅程中。

我们也曾是坐在父亲肩头的孩子，后来明白了，生活是一场修行，修行是一个人的事，其他人都是陪练。但有那么多人，与我们以同样的姿态向光而行，这一路就不会孤单。

记者 樊卓婧 文 通讯员 子喻 摄